

вит 2 051 697 рублей при среднегодовом удорожании 11,06%.

Изо всех сил борется за своих клиентов и Balti-Grand. На сайте компании, более десяти лет предоставляющей лизинговые услуги на самые различные виды транспорта, представлен большой выбор специальных предложений для желающих получить в лизинг коммерческий транспорт целого ряда марок. Например, общая цена Renault Trafic снижена на 9% — 677 350 рублей. Самым привлекательным выглядит среднегодовое удорожание: оно будет равняться 0%. Не менее заманчивым выглядит предложение с Fiat Doblo Cargo: его отдадут за 345 000 рублей с удорожанием 7,29%. В свою очередь, Hyundai County можно взять в лизинг за 1 293 600 рублей с удорожанием 7,55%, а Peugeot Boxer на 7% дешевле — 870 000 рублей.

ЛЮБОЙ КАПРИЗ

Не отстают от своих конкурентов и крупные игроки рынка. На сайте «Бизнес-альянса» обещают, что условия сделки «будут зависеть от пожеланий клиента настолько, насколько это вообще будет возможно». Что касается особых скидок, то их компания предоставляет как на легковые авто, так и на коммерческий транспорт Renault — от 8% до 29%, и продукцию Volkswagen — модель Caddy можно оформить в аренду со скидкой 6%. Глава пресс-службы «Бизнес-альянса» Анатолий Балыкин пояснил: «Мы не предлагаем свойственного автолизинговым ритейлерам широчайшего спектра продуктов, но обеспечиваем конкурентоспособные условия лизинга, параллельно беря на себя все вопросы регистрации, страхования и сопровождения сделки. С одной стороны, можно

> СЕЙЧАС БАНКИ СНИЖАЮТ СТАВКИ ДЛЯ КРУПНЫХ ИГРОКОВ РЫНКА, ЧТО ДАЕТ ПОСЛЕДНИМ ПРЕКРАСНУЮ ВОЗМОЖНОСТЬ СДЕЛАТЬ СВОИМ КЛИЕНТАМ СПЕЦИАЛЬНЫЕ ПРЕДЛОЖЕНИЯ.

назвать это форматом «лизингового бутика», приятного для крупных корпоративных заказчиков, но с другой стороны, «бутик» открыт и доступен небольшим клиентам».

Более конкретно выражает свое желание пойти навстречу клиенту компания «Уралсиб» — еще один лидер рынка лизинговых услуг. Она предлагает четыре специальные программы финансирования для грузового автотранспорта (максимальный размер финансирования одинаков — 15 млн рублей). Вариант «Стандарт» не выходит за рамки обычных предложений, разве что удорожание составит 7%. Срок до 36 месяцев с минимальным авансом 30% вряд ли удивит партнеров своей щедростью. «Минимальный аванс» — 20% — не дает расслабиться средним удорожанием в 12%. Третий вариант — «Минимальное удорожание». Название действительно оправданно — 5%, однако размер аванса уже составляет 49%. Больше всего повезло тем, кто смело может отнести себя к «своим людям» для компании — постоянным клиентам.

Программа, разработанная для них, предлагает минимальный размер аванса 25% с приятным удорожанием в 5%. Те же четыре программы с небольшими изменениями действуют и для коммерческого автотранспорта.

Однако наибольший выбор в своем автопарке для желающих оформить лизинг по специальным условиям предлагает крупнейшая автолизинговая компания в России Europlan. На ее сайте представлены специальные программы от почти всех производителей автотранспорта. Начиная от ГАЗа с его незаменимыми на российских дорогах моделями «Газель», «Соболь», «Валдай» и Maxus и заканчивая продукцией Ford и Renault. Europlan также готова отдать в лизинг по специальным ценам коммерческий транспорт официального дистрибутора Hyundai Motor Company «Хендэ Комтранс Рус» вместе с Citroen и Opel. С каждым партнером у компании есть свои договоренности, которые для клиентов могут обернуться ежегодным нулевым процентом. ■

Программа кредитования среднего бизнеса.
Ставки снижены. Ваш ход!*



Реклама ЗАО «Райффайзенбанк»

Райффайзенбанк.
Надежный партнер –
верный успех в бизнесе

 **Райффайзен**
БАНК
Разница в отношении

Наши продукты:

- пополнение оборотных средств
- инвестиционное финансирование
- овердрафт
- рефинансирование
- гарантии, аккредитивы
- расчетно-кассовое обслуживание

Филиал "Поволжский"

Нижний Новгород,
ул. Горького, 117

Бесплатная линия для звонков по России

8 800 700 46 46

Заполните on-line заявку на сайте **

www.raiffeisen.ru

* По сравнению с ранее действующими в Банке условиями

** Данные будут обработаны с целью рассмотрения заявки на кредит в соответствии с требованиями ЗАО "Райффайзенбанк" к заемщику